

Výsledky pozorování za období říjen 2024

Lokalita	Datum	Situace na lokalitě	Výskyt komárů	Stupeň nebezpečí
BŘECLAVSKO				
<i>Horní les, Kančí obora</i>	9.10.	V Kančí oboře mezi Břeclaví a Lednicí i v rezervaci Křivé jezero jsou izolované periodické tůně.	V některých periodických tůních jsou zbytky kukel komárů. V současné době probíhá hromadné líhnutí dospělců. Aktivita samic je vysoká a v několika následujících dnech dosáhne vrcholu. V případě teplého a vlhkého počasí bude aktivita pokračovat a komáři mohou zaletovat i do obcí. Jedná se především o přilehlé oblasti Břeclavi a Lednici. Dominantními druhy jsou <i>Aedes vexans</i> a <i>Aedes sticticus</i> . Aktivita potrvá patrně až do nástupu chladného počasí. Při návštěvě lesa je nutné použít repelenty.	+++
<i>Polesí Lanžhot</i>	9.10.	Na lokalitě se zachovala řada izolovaných tůní.	V izolovaných tůních se místy vyskytují zbytky kukel a probíhá líhnutí dospělých komárů. Aktivita samic je vysoká a je závislá na počasí. Komáři jsou aktivní za teplého a vlhkého počasí, kdy mohou zaletovat i do přilehlých obcí, především Břeclavi a Lanžhota. Aktivita v různé míře potrvá až do ochlazení. Při návštěvě lesa je nutné použít repelenty.	+++
<i>Polesí Tvrdonice</i>	9.10.	Místy se nacházejí velké mělce zaplavené plochy, především mezi obcemi Lanžhot až Tvrdonice.	V tůních končí líhnutí dospělých komárů. Aktivita samic je v případě vhodného počasí vysoká. V případě teplého a vlhkého počasí budou samičky zaletovat i do přilehlých obcí. Při návštěvě lesa je nutné použít repelenty.	+++

RNDr. Oldřich Šebesta, protiepidemický odbor

Vysvětlivky:

- 0 nebyl zjištěn výskyt žádný, nebo jen zanedbatelný
+ vzhledem četnosti výskytu, rozsahu záplav, lokalizaci a druhovému složení nehrozi bezprostřední nebezpečí
++ nebezpečí lokálního zvýšení výskytu, nutná zvýšená pozornost
+++ bezprostřední nebezpečí zvýšeného výskytu, doporučeno provést opatření k snížení dopadu na obyvatelstvo
kalamita bezprostřední ohrožení obyvatelstva, nutná opatření pro snížení dopadu na obyvatelstvo